Bapuant 1

PewuTte cuctemy ypaBHeHUA METOAOM NOACTaHOBKM: PelwuTe cuctemy ypaBHeHW# METOAOM MOACTAHOBKM:
{m+9y=1 2r+y=-14
Te —b5y=1"17 3z —by=—8
Bapuanr 2
PeluTe cuctemy ypaBHEHWIA METOLOM NOACTAHOBKMN: PewwuTe cuctemy ypaBHeHUA METOAOM NOACTAHOBKM:
{x+6y=20 {Qm—y_53
S5z + 6y = 28 4z — 5y =19
BapuanT 3
PewwnTe CUCTEMY ypaBHEHMI! METOAOM NOACTaHOBKM: P ELMTE CUCTEMY YpaBHEHNI METOLOM NOACTAHOBKY:
z — 5y = 28 or —y = —32
6x — Ty = 30 Tz + 6y = —30
Bapuant 4
PeLumTe CUCTEMY YpaBHEHNit METO[OM NOAcTaHoBKM: | SLUNTE CHCTEMY ypaBHEHM METOOM MOACTAHOBKY:
8x +y = —47 {$+6y:15
Bapuanr 5
PewwnTe cucteMy ypaBHEHWIA METOOOM NOACTaHOBKK: Pewwute cucteMy ypaBHeHWI A MeTOAOM NOACTaHOBKM:
r — 8y = 33 {:c+4y=—11
S5z — 9y =10 9z + 2y =3
BapuanT 6
PelLuTe CUCTEMY ypaBHEHWIn METOLOM NOLACTaHOBKM: PELIMTE CUCTeMY ypaBHEHWA METOAOM NOACTaHOBKY:
x— 8y = —40 {:c—5y210
4z + Ty = 35 dr — 3y =6
Bapuant 7
deluMTe CUCTEMY YpaBHEHUIA METOAOM NOACTaHOBKM:
((z—2y=9 PelwwnTe cucteMy ypaBHEHUI METOLOM NOACTAHOBKM:
l8$—3y=33 x+ 2y =10
8x + by =14
BapuanT 8
PelunTe cUCTEMY ypaBHEHMI METOLOM NoAcTaHoBKy: PELUMTE CUCTEMY YpaBHEHUIN METOL0M NOACTAHOBKM:
Te+y=-5 {9:1:+y=24
Tx + 9y = —45 3z + 4y = —30
Bapuant 9
PewwnTe cuctemy ypaBHEHWIn METOAOM NOACTAHOBKM:
r+2y=4 { 3z —y=4
3z — 2y = —28 bx — Ty =43
Bapuanr 10

PelunTe CUCTEMY ypaBHEHNI METOAOM NOACTAHOBKM: PEWNTE CUCTEMY ypaBHEHNA METOAOM NOACTAHOBKM:
3r—y=-25 qr —y = —28
9z + 4y = —47 Te — 8y = —T4




BapuanT 11

PelwwvTte cuctemy ypaBHEHWUA METOAOM NOACTaHOBKU:

{8:1:—1—3;——3 z—3y==~6
b + 3y = -9 {93:—5?;—32
BapuanTt 12
PelLITE CUCTEMY YpaBHEHMI METOIOM NOACTaHOBK: PelunTte cUCTEMY YpaBHEHW METOAOM MOACTAHOBKU:
z— Ty = 36 {$+6y—15
{9:c+4y:11 br + 4y = -3
Bapwuant 13
PelmnTe cuctemy ypaBHEHU METOAOM NOACTAHOBKU:  PelwmTe cUCTEMY ypaBHEHUA METOAOM NOACTAHOBKM:
2r+y=-14 r+ 9y =1
{3$5y=8 {7w—5y:7
Bapuant 14
PewnTe cuctemy ypaBHeHUI METOJOM NOACTAHOBKM: PelwwuTte cuctemy ypaBHeHMn METOOOM MOACTAHOBKM:
{me=53 {m+6y—20
4z — by = 19 Sz + 6y = 28
Bapwuant 15
PewwuTe cuctemy ypasHeHuit METOAOM NOACTAHOBKY: PelunTe cucTeMy ypaBHEHWUI METOLOM NOACTaHOBKM:
{59:—3;——32 r — by =28
Tz + 6y = —30 {6x—7y—30
BapuanTt 16
PelnTe cucTemy ypasHeHU METOAOM NOACTAHOBKY: PelunTe cUCTEMY YpaBHEHUI METOLOM NOACTAHOBKU:
{w+6y—15 8 4y = —AT
br + 4y = —3 {8m—5y——53
BapwuanT 17
PelwuTe cucTeMy ypaBHEHW I METOAOM NOACTAHOBKW: |PelunTe CMCTEMY ypaBHEHWI MeTOA0M NoACTaHOBKM:
z+4y = —11 r— 8y =33
{9m+2y:3 {5.1:—9@;—10
BapwuanT 18
PewwiuTe cuctemy ypaBHeHWiA METOAOM NOACTAHOBKN:  |PeijuTe cUCTEMY ypaBHEHUI METOAOM NOACTAHOBKU:
{m—5y-10 x — 8y = —40
dr — 3y =6 {4m+7y_35

Bapuant 19

PewwnTe cCucTemy ypaBHEHVIFI MEeTOAOM NOACTaHOBKW:

x+ 2y =10
{ 8z + by =14
Bapuant 20
Pewwute CUCTEMY ypaBHEHV‘Iﬁ MEeTOAOM NOACTAaHOBKW:
9z +y=—-24
{ 3z + 4y = —30

Pewute CUCTEMY ypaBHeHmﬁ MeTOOOM NOACTaHOBKHW:

lelunTe CnCcTemy ypaBHeHV‘II?I MeToaomM NoacTaHOBKW:
[ 2—2y=9
| 82 — 3y = 33

Pewwnte CUCTEMY ypaBHeHVII;"l MeToaoM NoaACTaHOBKW:
{ Tx+y=-b5

Tx + 9y = —45



BapuanT 21

PewwuTte CUcTemy ypaBHEHMVI MeToaoM NogCcTaHOBKW:

dz —y = —28 PelwuTte cuctemy ypaBHEHWA METOAOM NOACTAHOBKM:
2y=4
{7m—8y:—74 vty
3z — 2y = —28
Bapuant 22
Pelwuunte cuctemy ypaBHEHUI METOLOM NOACTAHOBKM:
{3:1:—y=—25 3z —y=4
9z + 4y = —47 b6x — Ty = 43
Bapuant 23
PelLuTe cucTeMy ypaBHEHWit METOAOM NofAcTaHoBky:  PELIMTE cUCTEMY ypaBHEHWI METOOM NOACTaHOBKM:
Bapuant 24
PeluuTte cuctemy ypaBHEHUIA METOLOM NOACTAHOBKM: , .
6u — 15 PelwuTte cuctemy ypaBHEHWIA METOAOM NOACTAHOBKM:
{ T+ 0y = { x — Ty = 36
Bapuant 25
PelunTe cuctemy ypaBHeHW METOLOM NOACTAHOBKU:  PelunTe cMCTEMY YpaBHEHWi METOLOM NOACTaHOBKM:
{8$+y——3 { z—3y==6
bz + 3y = —9 9x — by = 32
BapuanTt 26
, . |PewwTte cuctemy ypaBHeHWin METOAOM NOACTAHOBKM:
PelwunTe cuctemy ypaBHEHUA METOAOM NOACTAHOBKM: 6u — 15
{ x — Ty = 36 {$+ y=
9z + dy = —11 5z +4y = -3
Bapwuant 27
PelmnTe cuctemy ypaBHEHU METOAOM NOACTAHOBKU:  PelwmTe cUCTEMY ypaBHEHUA METOAOM NOACTAHOBKM:
2r+y=-14 {:1:+9y—1
3z — b5y = -8 Te —by=171T
BapwuanTt 28
PewuTe cuctemy ypaBHeHUI METOIOM NOACTAHOBKM: PelwunTe cucteMy ypaBHeHWIA METOAOM NOACTAHOBKM:
{9my=53 {:c+6y—20
4z — by = 19 Sz + 6y = 28
Bapuant 29
PewwTe cuctemy ypasHeHUi METOAOM MOACTAHOBKA: PelunTe cucTeMy ypaBHEHUI METOAOM MOACTAHOBKM:
{53:—y-—32 r — by = 28
Tz + 6y = —30 b6z — Ty = 30
Bapuant 30

PelunTe cuctemy ypasHeHuit METOAOM NOACTaHOBKN: PelunTe cUCTEMY YpaBHEHUI METOLOM NOACTAHOBKU:
{m+6y=15 8z +y = —47
5w+4y:—3 8213—5:9’:—53



